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Adony Város Önkormányzata által a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-3.1.1-15 
Fenntartható Települési Közlekedésfejlesztés című felhívás alapján megvalósítani kívánt TOP-3.1.1-
15-FE1-2016-00023 azonosítószámú projekt fő célja a forgalomcsillapítás, közlekedésbiztonság és 
települési mobilitás környezetileg – levegőszennyezés, zajterhelés csökkentés ill. helyi szinten a 
központ fenntartható kerékpáros közlekedés feltételének megteremtése. Ezzel a lakosság számára egy 
élhetőbb település kialakítása, a település kerékpáros közlekedésének biztonságosabbá tétele valósult 
meg.  
 

Adony város fejlesztése illeszkedik a Fejér Megyei Területfejlesztési programhoz és intézkedésekhez. 
A település több szempontból is központi szerepet tölt be, mert itt található a 8 települést ellátó orvosi 
rendelő-ügyelet, a Járás ügyeit ellátó kormányablak, továbbá a településen átvezető 6-os főúton lehet 
megközelíteni Iváncsát és Beloiannisz településeket. Ezért fokozottan szükséges volt a 
közlekedésbiztonság és forgalomcsillapítás megteremtése, melyet jelen projekt keretében erősítésre 
került. A település minden intézménye: Templom, Művelődési Ház, Óvoda, Iskola, vendéglátó 
egységek, sportlétesítmények, Polgármesteri Hivatal, Posta, kereskedelmi egységek a pályázatban 
érintett útszakaszon helyezkednek el, ezáltal a település minden lakosa gyalogosan, gépjárművel, 
kerékpárral minden nap használhatja immár nagyobb biztonsággal a Rákóczi Ferenc utat.  
A fejlesztéssel az úton található gyalogátkelő helyek biztonsága (5 helyszínen) kialakításra került. Az 
útszakasz egy részén gyalogos és kerékpárforgalom részére került kialakításra útszakasz, ezzel a 
gépjármű útról a gyalogos és kerékpáros közlekedőket egy részükre kijelölt útra tereltük át, amivel 
jelentős közlekedésbiztonságot értünk el. 
A Rákóczi út - Iskola előtti és Művelődési ház előtti részen párhuzamos parkolók kerültek kialakításra 
mindkét oldalon  5+ 1 mozgássérült – tehát összesen 10 + 2 parkoló került kialakításra.  
A biztonságosan kialakított gyalogátkelőhelyek következtében, könnyebben és biztonságosabban el 
lehet a gyermekeket juttatni gyalogos ill. kerékpárúton az Iskolába és az Óvodába. 
   
Az „Adony Rákóczi u. - Városközpont közlekedésbiztonsági fejlesztése és kerékpárforgalmi 
infrastruktúra kiépítése” megnevezésű, TOP-3.1.1-15-FE1-2016-00023 azonosítószámú projekt a 
Széchenyi 2020 program keretében 2017.08.01 és 2022.12.31. között valósul meg, a projekt fizikai 
zárása: 2022.12.31. A támogatás összege: 104 millió Ft. 
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Adony Város Önkormányzata a fenntartható települési közlekedésfejlesztést célzó program részeként 
kerékpárforgalmi és közlekedésbiztonsági fejlesztést valósított meg. Az Önkormányzat a településen 
összesen 200 m hosszban kerékpár és gyalogos utat létesített, 5 gyalogátkelőt, 10 parkolót és 2 
mozgássérült parkolót létesített. A feladat végrehajtására 104 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást nyert el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-3.1.1-15 
Fenntartható Települési Közlekedésfejlesztés című felhívásán. 
”Adony Rákóczi u. - Városközpont közlekedésbiztonsági fejlesztése és kerékpárforgalmi infrastruktúra 
kiépítése” megnevezésű, TOP-3.1.1-15-FE1-2016-00023 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 
program keretében valósult meg.  


